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ESTADO DE SÃO PAULO 

Ata nº 17/19 

ATA Nº 17 da 04ª SESSÃO SOLENE DO DIA 23 DE ABRIL DO ANO 
DE 2019. Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e 
dezenove, nesta cidade de Assis, Estado de São Paulo, em sua sede 
própria, na Rua José Bonifácio nº 1001, às 19:00 horas, conforme 
dispõe o Convite da Cerimônia, reuniu-se a Câmara Municipal de 
Assis, em Sessão Solene para a entrega da Homenagem pelo Dia 
Municipal dos Escoteiros, conforme Lei Municipal nº 4 .874 de 14 de 
novembro de 2006. Ao início dos trabalhos, às 19h:46min, o Mestre de 
Cerimônia procedeu a leitura de um pensamento e em seguida 
agradeceu a presença de todos e convidou o Excelentíssimo Senhor 
Alexandre Cobra Vencio, Presidente da Câmara Municipal de Assis, 
para que tomasse assento junto à Mesa Diretora. Ato contínuo, o 
Senhor Presidente cumprimentou a todos e determinou ao Mestre de 
Cerimônia que procedesse a chamada das autoridades que comporiam 
a Mesa dos Trabalhos. O Mestre de Cerimônia convidou o Vereador 
Ernesto Benedito Nóbile para ocupar seu lugar. À seguir, o Mestre de 
Cerimônia convidou as seguintes autoridades para comporem a Mesa: 
a esposa do Chefe Gumercindo Nogueira, a Senhora Dulce Nogueira, o 
Pastor da 1 ª Igreja Independente Presbiteriana de Assis, João Paulo 
Rodrigues de Souza e Silva e representando o Prefeito Municipal, o 
Secretário Municipal da Saúde, Adriano Romagnoli Pi.res. A seguir, o 
Senhor Presidente convidou o Presidente do Grupo de Escoteiros 
Carajuru 53/SP, o Senhor José Carlos Belinotte, a Presidente do 
Grupo Escoteiro Chefe Gurmecindo Nogueira 292/SP, a Senhora 
Audreia Eleodora Silva Tozoni, a Presidente do Grupo de Escoteiros 
Cambuy 469 / SP, a Senhora Fabiana Martins Braga Policher para que 
tomassem assento junto à Mesa. Dando prosseguimento aos 
trabalhos, o Mestre de Cerimônia solicitou as demais autoridades 
presentes ou seus representantes que se sentissem, embora em seus 
lugares, integrantes da Mesa Festiva. Na sequência, o Senhor 
Presidente convidou o Pastor João Paulo Rodrigues de Souza e Silva 
para que procedesse a leitura do Trecho Bíblico e a Oração do Pai 
Nosso. Composta a Mesa e com a presença dos Senhores Vereadores, 
homenageado e demais autoridades, sob a proteção de Deus, o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Solene. Em seguida, o 
Mestre de Cerimônia justificou a ausência de autoridades, \ / 
mencionando os oficias recebidos e dos demais Vereadores, conforme X 
DVD nº 17/19, de 23/04/19. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônia 
solicitou a todos os presentes para que se postassem de pé para que 
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acompanhassem a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de 
Assis. Dando prosseguimento, o Mestre de Cerimônia convidou à 
todos para assistirem a dois vídeos institucionais: um de apresentação 
dos Escotistas e um sobre Escoteiros ilustres. À seguir usaram da 
palavra o Vereador .Ernesto Benedito Nóbf.le, o Secretário Municipal 
da Saúde, representando o Prefeito Municipal, Adriano Romagnoli 
Pires e o Presidente da Casa de Leis, o Vereador Alexandre Cobra 
Vendo e suas palavras estão inseridas no DVD nº 17/19, de 
23/04/ 19. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Mestre de 
Cerimônia que fizesse a leitura de um breve histórico sobre o Grupo 
de Escoteiros Cambuy. Procedida a leitura, o Mestre de Cerimônia 
convidou o jovem Muri.lo Braga Policher, representando o Grupo de 
Escoteiros Cambuy, para receber das mãos do Vereador Alexandre 
Cobra Vencio, a homenagem que muito honra a Câmara Municipal de 
Assis. Na sequência, o Mestre de Cerimônia convidou a Senhora 
Fabf.ana Martins Braga Policher para o seu pronunciamento. Usou 
da palavra a Senhora Fabf.ana Martins Braga Policher e suas 
palavras estão inseridas no DVD nº 17/19, de 23/04/19. Na 
sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Mestre de Cerimônia que 
fizesse a leitura de um breve histórico sobre o Grupo Escoteiros Chefe 
Gumercindo Nogueira. Procedida a leitura, o Mestre de Cerimônia 
convidou a Guia Maria Júlia Silva Oliveira, representando o Grupo 
Escoteiros Chefe Gumercindo Nogueira, para receber das mãos dos 
Vereadores Alexandre Cobra Vencio e Ernesto Benedito Nóbile, a 
homenagem que muito honra a Câmara Municipal de Assis. Na 
sequência, o Mestre de Cerimônia convidou a Senhora Audreia 
.Eleodora Silva. To.zoni para o seu pronunciamento. Usou da palavra 
a Senhora Audreia .Eleodora Silva. Tozoni e suas palavras estão 
inseridas no DVD nº 17/19, de 23/04/ 19. À seguir, o Senhor 
Presidente solicitou ao Mestre de Cerimônia que fizesse a leitura de 
um breve histórico sobre o Grupo de Escoteiros Carajuru. Procedida a 
leitura, o Mestre de Cerimônia convidou o Senhor Clóvis Marcelo 
Nogueira, representando o Grupo de Escoteiros Carajuru, para receber 
das mãos dos Vereadores Alexandre Cobra Vencio e Ernesto Benedito 
Nóbile, a homenagem que muito honra a Câmara Municipal de Assis. 
Na sequência, o Mestre de Cerimônia convidou o Senhor José Carlos 
Belinotte para o seu pronunciamento. Usou da palavra o Senhor José 
Carlos Belinotte e suas palavras estão inseridas no DVD nº 17/19, 
de 23/04/19. Ato contínuo, o Senhor Presidente, Vereador AlexaJ?d~ 
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Cobra Vencio, proferiu alguns comentários e solicitou ao Vereador 
Ernesto Benedito Nóbile que procedesse a Oração do Pai Nosso. Ato 
contínuo, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, 
parabenizou os homenageados e sob a proteção de Deus, declarou 
encerrada a presente Sessão. Às 2 l h:1 Omin foi encerrada a presente 
Sessão para entrega da Homenagem pelo Dia Municipal dos 
Escoteiros e eu Francisco José Machado, Secretário da Ata, lavrei a 
presente, que vai assinada pelo Sen or Presidente. 

ALEXANDRE COBRA VENCIO 
Presidente 
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